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沈阳市２０１９—２０２０学年度上学期七年级阶段测试(一)
数学试题答案及评分标准

　　一、１．C　２．D　３．B　４．A　５．C　６．D　７．C　８．B　９．A　１０．D

二、１１．－１　１２．－４万元　１３􀆰９　１４．５８􀆰２　１５．３　１６．－２或－８

三、１７．解:　(－１２)－(－５
６

)＋(－８)－７
１０

＝－１２－８＋５
６－７

１０

＝－２０＋２
１５

＝－１９１３
１５

􀆺􀆺６分

１８．解:　２􀆰４－(－３
５

)＋(－３􀆰１)＋４
５

＝２􀆰４＋３
５－３􀆰１＋４

５

＝２􀆰４－３􀆰１＋３
５＋４

５

＝－０􀆰７＋１􀆰４

＝０􀆰７ 􀆺􀆺８分

１９．解:正数集合{７
３

,７,１５,　　􀆺};

分数集合{７
３

,－５１
２

,－１􀆰２５,　　􀆺};

负整数集合{－３,　　􀆺}． 􀆺􀆺８分

四、２０．解:(１)收工时距A 地距离为:９－８＋６－１３＋７－１２＋３－２＝－１０(km)．

答:收工时在A 地西边,距A 地１０km． 􀆺􀆺４分

(２)一天中行驶记录总路程为:

|９|＋|－８|＋|６|＋|－１３|＋|７|＋|－１２|＋|３|＋|－２|＝６０(km)．

６０×０􀆰６＝３６(升)．

答:检修小组工作一天需耗油费３６升． 􀆺􀆺８分
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　　２１．解:用数轴上的点表示各数如下图所示．

􀆺􀆺５分

用“＜ ”连接为:－１１
２＜ －１＜０＜－(－２１

２
)＜|－３|． 􀆺􀆺８分

五、２２．解:(１)如图所示．

􀆺􀆺８分

　　　(２)９． 􀆺􀆺１０分

六、２３．(１)圆柱; 􀆺􀆺２分

(２)４８π; 􀆺􀆺４分

(３)解:绕AB 边所在直线旋转得到的圆柱的底面半径为４cm,高为３cm,表面积是:

２π×４×３＋４２×π＝４０π(cm２);

绕AD 边所在直线旋转得到的圆柱的底面半径为３cm,高为４cm,表面积是:

２π×４×３＋３２×π＝３３π(cm２)．

答:形成的几何体的表面积是４０πcm２ 或３３πcm２． 􀆺􀆺１０分

七、２４．(１)二,３５􀆰０３,一,３４􀆰２２; 􀆺􀆺４分

(２)上,０􀆰６７; 􀆺􀆺８分

(３)上升了; 􀆺􀆺９分

０􀆰２２＋０􀆰８１－０􀆰３６＋０􀆰０３＋０􀆰２９－０􀆰３５－０􀆰０１＝０􀆰６３＞０,

与上周末相比 ,本周末河流水位上升了,上升了０􀆰６３m． 􀆺􀆺１２分

八、２５．解:(１)

􀆺􀆺２分

(２)－４,５,９; 􀆺􀆺８分

(３)－２,－５或１． 􀆺􀆺１２分

(以上答案仅供参考,如有其他合理答案可参照给分)


